

		LISTA PUBLICADA EL 17 DE MAYO DE 2021					
	EXPEDIENTE	FOLIO DE RECURSO	FOLIO SI FOLIO SPDP	SUJETO OBLIGADO	FECHA DEL ACUERDO O SESIÓN	ACUERDO O RESOLUCIÓN	
1	ICHITAIP/RR-442/2020	RR001882020	102762020	MUNICIPIO DE CHIHUAHUA	SO 12/05/2021	ENGROSE DEL ACUERDO EMITIDO POR EL PLENO, QUE TIENE POR CUMPLIDA LA RESOLUCIÓN. SE ORDENA ARCHIVAR EL EXPEDIENTE.	
2	ICHITAIP/RR-532/2020	SIGEMI	113762020	MUNICIPIO DE DELICIAS	SO . 12/05/2021	ENGROSE DEL ACUERDO EMITIDO POR EL PLENO, QUE TIENE POR CUMPLIDA LA RESOLUCIÓN. SE ORDENA ARCHIVAR EL EXPEDIENTE.	
3	ICHITAIP/RR-0081/2021	RR000212021	001782021	SECRETARÍA EJECUTIVA DEL SISTEMA ESTATAL ANTICORRUPCIÓN	SO 12/05/2021	ENGROSE DEL ACUERDO EMITIDO POR EL PLENO, QUE TIENE POR CUMPLIDA LA RESOLUCIÓN. SE ORDENA ARCHIVAR EL EXPEDIENTE.	
4	ICHITAIP/RR-0083/2021	RR000232021	000582021	PENSIONES CIVILES DEL ESTADO	SO 12/05/2021	ENGROSE DEL ACUERDO EMITIDO POR EL PLENO, QUE TIENE POR CUMPLIDA LA RESOLUCIÓN. SE ORDENA ARCHIVAR EL EXPEDIENTE.	
5	ICHITAIP/RR-0089/2021	RR000282021	010102021	MUNICIPIO DE MEOQUI	SO 12/05/2021	ENGROSE DEL ACUERDO EMITIDO POR EL PLENO QUE TIENE POR NO CUMPLIDA LA RESOLUCIÓN.	
6	ICHITAIP/RR-0123/2021	RR000422021	043002021	INSTITUTO MUNICIPAL DE INVESTIGACIÓN Y PLANEACIÓN DE JUÁREZ	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE MODIFICA LA RESPUESTA.	
7	ICHITAIP/RR-0134/2021	SIGEMI	ESCRITO	INSTITUTO MUNICIPAL DE PENSIONES DE CHIHUAHUA	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE ORDENA ENTREGAR DATOS PERSONALES.	
8	ICHITAIP/RR-0144/2021	RR000492021	143152020	INSTITUTO CHIHUAHUENSE PARA LA TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE SOBRESEE EN EL PRESENTE ASUNTO.	
9	ICHITAIP/RR-0149/2021	SIGEMI	046722021	TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA EN EL ESTADO DE CHIHUAHUA	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE MODIFICA LA RESPUESTA.	
10	ICHITAIP/RR-0171/2021	SIGEMI	045812021	FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE CHIHUAHUA	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE CONFIRMA LA RESPUESTA.	

instituto Chihuahuense para la Transparencia y Acceso e la Información Pública

"2021, Año del Bicentenario de la Consumación de la Independencia de México" REJARIA EJECUTIVA "2021, Año de las Culturas del Norte"



. 11	ICHITAIP/RR-0173/2021	SIGEMI	045302021	OPERADORA DE TRANSPORTE VIVEBUS CHIHUAHUA	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE SOBRESEE EN EL PRESENTE ASUNTO.
12	ICHITAIP/RR-0176/2021	RR000632021	046892021	SECRETARÍA DE HACIENDA	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE MODIFICA LA RESPUESTA.
13	ICHITAIP/RR-0177/2021	RR000642021	042372021	MUNICIPIO DE JIMÉNEZ	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE MODIFICA LA RESPUESTA.
14	ICHITAIP/RR-0179/2021	RR000662021	042412021	MUNICIPIO DE JIMÉNEZ	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE SOBRESEE EN EL PRESENTE ASUNTO.
15	ICHITAIP/RR-0180/2021	RR000672021	042722021	MUNICIPIO DE JIMÉNEZ	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE SOBRESEE EN EL PRESENTE ASUNTO.
16	ICHITAIP/RR-0182/2021	RR000692021	042832021	MUNICIPIO DE JIMÉNEZ	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE SOBRESEE EN EL PRESENTE ASUNTO.
17	ICHITAIP/RR-0183/2021	RR000702021	042842021	MUNICIPIO DE JIMÉNEZ	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE SOBRESEE EN EL PRESENTE ASUNTO.
18	ICHITAIP/RR-0185/2021	SIGEMI	043772021	MUNICIPIO DE CHIHUAHUA	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE SOBRESEE EN EL PRESENTE ASUNTO.
19	ICHITAIP/RR-0189/2021	RR000722021	046902021	FUNDACIÓN DEL EMPRESARIADO CHIHUAHUENSE, A.C.	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE REVOCA LA RESPUESTA.
20	ICHITAIP/RR-206/2021	SIGEMI	043672021	MUNICIPIO DE CHIHUAHUA	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE CONFIRMA LA RESPUESTA.
21	ICHITAIP/RR-216/2021	RR000912021	006732021	JUNTA DE ASISTENCIA SOCIAL PRIVADA DEL ESTADO DE CHIHUAHUA	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE SOBRESEE EN EL PRESENTE ASUNTO.
22	ICHITAIP/RR-222/2021	RR000962021	006782021	JUNTA DE ASISTENCIA SOCIAL PRIVADA DEL ESTADO DE CHIHUAHUA	SO 12/05/2021	ENGROSE DE LA RESOLUCIÓN EMITIDA POR EL PLENO, QUE SOBRESEE EN EL PRESENTE ASUNTO.
			1		# 1/2 m	THE WAY

DR. JESÚS MANUEL GUERRERO RODRÍGUEZ SO A la Información Pública
SECRETARIO ESECUTIVO

KIRE

"2021, Año del Bicentenario de la Consumación de la Independencia de México"
"2021, Año de las Culturas del Norte"